



Aluejaoston kokous 2/2019

Aika: 23.2.2019 klo 19

Paikka: Scandic City, Oulu

Läsnä:

Satu Myllykangas
Merja Koistinen
Hanna Niskasaari
Ossi Moilanen
Hinni Koskenniemi
Anita Valkama
Susanne Orelma-Törmänen
Oona Tuomaala
Mari Päivärinta
Ulla Alanko
Tiina Heikkilä

Poissa:

Petra Kopsala

Aluehallitus on kokouksessaan päättänyt seuraavaa:

Seuraavat kokoukset

- Lauantai 16.3. klo 18, paikka päätetään myöhemmin
- Tiistai 16.4. klo 18, paikka päätetään myöhemmin

Superviikonlopun koulutukset

- Ilmoittaumismäärät:

- Sääntökoulutus: 21
- Equipe-koulutus: 6
- Talli- ja seurakohtaaminen: 12
- Lisenssikoulutus: 19
- Kultaisen Kavion Gaala: 58
- Annan luento: 50
-

- Ilmoittautumistiski aukeaa aamulla klo 8. Tiskivuoron hoitavat ne, jotka eivät ole aamulla kouluttamassa eli Satu, Merja, Tiina ja Oona.

Kultaisen Kavion Gaala 23.2.2019 2019 Scandic Oulu

- Käytiin läpi järjestelyiden ja vastuiden kertaus. Hallituksen porukka on paikalla klo 18, jotta ehditään vielä tarkistaa, että kaikki on kunnossa.

Muut koulutukset

- Koulutuomareiden lisenssikoulutus 2.3.2019 klo 11 Hylkykarissa, kouluttajana Osmo Metsälä. Tällä hetkellä ilmoittautuneita kaksi.



- Koulutuomarikoulutuksessa alueelta tällä hetkellä Susanna Lemström ja Krista Wendelin.

Talous

- Tilinpäätös 2018 ei vielä valmis, Tiina hoitaa asiaa.

Kevätkohtaaminen

- Toimintakertomus 2018: jokainen hoitaa oman vastualueensa tiedot toimintakertomukseen. Tiedot on palautettava 3.3. mennessä Emmille.

- Pidetään kevätkohtaaminen pop-up periaatteella OR:n kilpailuiden yhteydessä 24.3. Satu tiedustelee Meukalta, pääseekö tämä paikalle SRL:n edustajana.

Seura- ja tallipalvelut

Ei käsiteltäviä asioita.

Johtoryhmän kokousterveiset

Ei käsiteltäviä asioita.

Tukihakemukset

Ei käsiteltäviä tukihakemuksia.

Kilpailutoiminta

- Esteratsastus:

- Henkilökohtainen mestaruus on vielä hakematta
- Hallimestaruus 30.3. ORK, Ruukki
- Joukkuemestaruus 13.7. PRT, Haapavesi

- Aluejoukkuemestaruuksien joukkueen valitsemiskriteerit: Hinni kirjoittaa esityksen valintakriteereistä ja katsastuskilpailuista.

- Kenttäratsastus:

○ Mestaruuskisat 31.8.-1.9. este- ja kouluosuus lauantaina OR:lla ja maasto-osuus sunnuntaina Limingassa Roinisen tilalla

- Kouluratsastus:

- Joukkuemestaruus on vielä hakematta
- Hallimestaruus 13.4. MeLaRa, Tornio
- Henkilökohtaiset mestaruudet 15.9. KRS, Kajaani

- Ratsastuskouluoppilaiden mestaruus pidetään Ylirannan ratsutilalla 26.5.2019

Kalusto

Satu hoitaa asiaa edelleen. Käsitellään asiaa tarkemmin seuraavassa kokouksessa.



Aluevalmennus

- Esteratsastus: Estevalmennus jouduttiin perumaan puuttuvien lupien vuoksi.
- Kouluratsastus: Valmennukset pyörii. Tammikuussa mukana oli 14 ratsukkoa, helmikuussa 16 ratsukkoa.
- Kenttäratsastus: Suski sopinut kevään treenit Kallen kanssa. Treenikerrat sovittu Äimärautiolle toukokuulle asti ja toukokuun treenit sovittu Tanja Hynysen luokse. Suskin Saksan reissun aikana Hanna Niskasaari toimii kenttäpuolen aluevalmennuksen yhteyshenkilönä. Suski ilmoittaa tästä Ypäjälle ja pyytää Hannan tietojen päivittämistä Kipaan.
- Islanninhevosten askellajiratsastukseen suunniteltu aluevalmennus 3.3. on jouduttu muuttamaan klinikka-tyyppiseksi tapahtumaksi.
- Aluevalmennettaville tarkoitettu sitoutumissopimus työn alla. Sama sopimus pohja tulossa käyttöön kaikille alueille kaikkiin lajeihin seuraavista aluevalmennusvalinnoista lähtien.

Muut asiat

- Uudet takit tilattu ilmoitusten mukaan eli Oona, Anita, Hanna ja Hinni.
- TAPU:n ilmoittautumisjärjestelmä: Satu selvittää liitosta onko seurojen mahdollista saada TAPU:n systeemi omien tapahtumiensa ilmoittautumis- ja maksuliikenteen hoitamiseen
- "Susiraja-Cup": On suunniteltu Itä-, Keski-, ja Pohjois-Suomen yhteistä sarjakilpailua. Isocup käytäisiin 3-tasolla ja Pikku-cup 2-tasolla. Selvityksen alla vielä mm. rahoitus sekä se, voidaanko kilpailut pyörittää alueiden ja SRL:ön kautta.
- Nuorisoryhmä: Oona on yhteydessä Lounais-Suomeen ja benchmarkkaa ryhmän perustamista ja toimintaa.